

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 7 (9225) СРЕДА, 30 января 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Лекарства

Фармацевт убережет от ошибки

В последнее время одна из самых обсуждаемых тем – возможность продажи лекарственных средств в торговых сетях. Якобы это делается для удобства населения, чтобы ему были более доступны безрецептурные препараты. Мы попросили поделиться своим мнением по этому предложению заведующую Спасс-Деменской аптекой ГП «Калугафармация» С. Н. Рубцову.

- Считаю, что этот вопрос требует серьезного подхода, - ответила Светлана Николаевна. – Если вести речь о гигиенических средствах, изделиях по уходу за больными, детском питании, пищевых добавках, то они уже давно продаются в обычных магазинах и вполне доступны для потребителя. Что касается лекарственных препаратов, то я категорически про-

тив их продажи в свободной торговле. Даже самое безобидное лекарство может быть опасным при некоторых видах заболеваний, например, при аллергии. Человек может даже не знать о последствиях его употребления, невнимательно прочитать инструкцию. Профессионал-фармацевт при отпуске препарата подскажет необходимую дозировку, предупредит, можно ли давать лекарство детям и т. д. Обычный продавец в магазине этого сделать не сможет. К тому же самостоятельный выбор даже безрецептурных препаратов не всегда оправдан. Ведь врачи всегда предупреждают об опасности самолечения. Может получиться, что скономишь время на поход в аптеку и консультацию со специалистом, в результате принесешь вред своему здоровью.

Что касается доступности и удобства для людей, то решить этот вопрос можно разными путями. Например, нашей аптекой открыт аптечный пункт в супермаркете «Магнит». Пункт востребован населением. Здесь фиксированные цены на лекарства, действуют скидки. Поступают препараты в аптечную сеть централизованно от ГП «Калугафармация», где наложен контроль за их качеством. И главное – у покупателя есть возможность посоветоваться со знающим фармацевтом. Считаю, что это оптимальный вариант: мы приблизили товар к потребителю, но при этом избежали опасности, что лекарство попадет в руки ребенку или человеку просто взямет не то, что ему требуется.

Конкуренция на рынке товаров, в том числе и лекарственных препаратов, дело хорошее, но здесь важно соблюсти главное медицинское правило – не навреди.

Беседовала
Антонина БЕСОВА.

А вот как считает медик-ветеран Нина Александровна Тимашкова:

- Из своего большого медицинского опыта знаю, что бывает много случаев отравления лекарствами. Опасным может быть и обычный аспирин. Поэтому к составлению списка разрешенных к продаже средств те, от кого это зависит, должны подходить с большой осторожностью. И покупателям нужно помнить, что лекарства – это не конфеты, не стоит покупать их без рекомендации врача.

XXX

Вера Андреевна Коноплева – жительница улицы Мичурина:

- Хорошо бы в нашем магазине открыли отдел по продаже лекарств. У нас большой микрорайон, а аптеки или аптечного пункта нет. За любым, даже простейшим лекарством приходится ехать в центр города. На горке живет много пенсионеров, есть молодые мамы с детьми. Им, конечно, было бы удобно, если бы в магазине продавались средства для ухода за больными, гигиены и лекарственные препараты.



История родного края

КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ

Его составили на 2013 год сотрудники центральной районной библиотеки для своих читателей. Они интересно и красочно оформили буклек знаменательных дат и подарили его наиболее активным посетителям библиотеки. Буклек пригодится и для работы сельским библиотекарям, учителям школ, учащимся, ведь все знаменательные даты календаря связаны с историей спас-деменской земли, судьбой трудовых коллективов и людьми нашего края. Вот наиболее значимые даты нынешнего года.

100 лет – со дня рождения Героя Советского Союза И. Н. Шкадова (19.04.02.05) 1913 г.).

70 лет – со дня освобождения Спасс-Деменска от немецко-фашистских захватчиков (13 августа 1943 г.).

130 лет – со дня рождения знаменитого ученого, первого исследователя Тунгусского метеорита Л. А. Кулика, погибшего в концлагере г. Спасс-Деменска и похороненного на мест-

ном (старом) кладбище (19.08.01.09 1883 г.).

55 лет – со дня открытия детской музыкальной школы (10.08.1958 г.).

160 лет – со дня открытия Спасс-Деменской школы № 1 (1853 г.).

95 лет – со дня открытия школы № 2 (бывшей ж/д школы № 11) (1918 г.).

30 лет – со дня открытия в Спасс-Деменске ПУ-35 как филиала Мосальского СПТУ (1983 г.).

20 лет – со дня открытия Дома ветеранов (01.10.1993 г.).

35 лет – со дня открытия детского сада «Рябинка» (7 ноября 1978 г.).

50 лет – образование Спасс-Деменского ОРЭС (декабрь 1963 г.).

195 лет – со дня постройки Спасс-Преображенского храма (1818 г.). Построен на кошельковую сумму при поддержке М. П. Нарышкина.

80 лет – санитарно-эпидемиологической службе (первое официальное подтверждение в 1933 г.).

60 лет – со дня открытия Любунской, Павлиновской, Понизовской, Снопотской сельских библиотек (1953 г.).

admspasdem.ru – сайт районной администрации

Администрация МР «Спасс-Деменский район» сообщает, что на сайте администрации (admspasdem.ru) жители города и района могут разместить обращения к администрации района.



Преодоление трудностей

Последние десятилетия Почта России, не пользуясь поддержкой бюджета государства, переживает нелегкие времена. Чтобы сохранить структуру и удержаться на плаву пришлось внести крупные изменения в форму, количества и виды предоставляемых населению услуг. Помимо традиционных почтовых почта стала предлагать целый комплекс новых: страховых, финансовых, рекламных, регистрационных, торговых. Почтовая отрасль на сегодняшний день самая разветвленная, наши отделения остались там, откуда ушли и Сбербанки, и ФАПы, и магазины, фактически взял на себя все эти функции. Не стали лучше и благоустроенные дороги на селе, а почтальон по-прежнему с сумкой, такой же тяжелой от газет и товаров, идет в самые дальние населенные пункты, чтобы выплатить пенсию, принести долгожданное письмо, продать чай или консервы. В Калужской области действуют 450 отделений связи, из них 349 – сельские, более половины сельских ОПС не рентабельны. Несмотря на это, обеспечение качественными почтовыми услугами жителей удаленных районов области является одной из насущных задач Почты России. Учитывая, что строительство и содержание стационарных почтовых отделений в таких районах экономически невыгодно, использование передвижных ОПС – перспективное направление. Передвижные почтовые отделения нового поколения специально разрабатываются по индивидуальным заказам для Почты России. Автомобили повышенной проходимости позволяют почтовикам доставлять письменную корреспонденцию даже в условиях бездорожья, изношенности или полного отсутствия инфраструктуры. Одно отделение может обслуживать в день до шести населенных пунктов, в результате обеспечивается более оперативный почтовый обмен с удаленными районами, а значит, ускоренная доставка корреспонденции получателям.

Очень скоро, уже в первом полугодии этого года, на калужских дорогах можно будет увидеть такие отделения, оборудованные на базе машин «УАЗ» и «ГАЗ», шесть ППОС будут обслуживать отдаленные населенные пункты области.

Л. АКСЕНОВА,
специалист по связям с общественностью
УФПС Калужской области.



Социальная политика

Не чувствуют одиночества

Жителям Спас-Деменского дома-интерната 2012 год принес много радостных и приятных событий. Сегодня здесь проживает 41 человек (в том числе в Павлиновском филиале - 19). Люди с непростой судьбой в силу жизненных обстоятельств оказались в доме-интернате. Они окружены заботой и вниманием, не чувствуют одиночества.

Постоянно ко всем праздникам проходят теплые встречи с учащимися городских и Павлиновской школ, ребятами из детского реабилитационного центра. Дети приходят не только с музыкальной программой, а с подарками и поделками. Они от души радуют бабушек и дедушек.

Частые гости в доме-интернате участники клуба «Ветеран», которые дарят радость общения пожилым людям. Они приходят не только с большой концертной программой, но и со сладкими подарками к чаепитию.

Часто по собственной инициативе наведываются в дом-интернат М. Н. Петухова и В. К. Иванюшкина. Вот и в канун Старого Нового года они пришли поздравить проживающих со сладостями к чаю.

Всегда внимательно к пожилым людям руководство ООО «Диал-К». К Новому году бабушки и дедушки получили от них кондитерские наборы.

Впервые в этом году по инициативе генерального директора ООО «Спас-Деменский карьера» Б. К. Логинова каждому проживающему в доме-интернате к Новому году были вручены продуктовые сладкие наборы. Надеемся, эта дружба продолжится.

На Старый Новый год пришли к нам Дед Мороз и Снегурочка с самодеятельными артистами районного Дома культуры и участниками клуба «Ветеран». Дедушки и бабушки тепло встретили солистов З. Соболеву, В. Можаеву, И. Сидорову, Т. Олару, Н. Мамаеву, которые исполнили много лирических песен, и даже подпевали им, а задорные частушки Светланы Мамаевой заставили всех присутствовавших смеяться до слез. Прозвучали замечательные стихи в исполнении Е. Ковалевой и А. Бегляковой. Эта встреча оставила большой след в душе каждого, программа очень понравилась. Благодарные зрители просили, чтобы артисты приезжали в гости еще. В этом году протоиерей храма отец Максим выразил желание приезжать в дом-интернат для общения с ветеранами.

Администрация и проживающие дома-интерната выражают огромную благодарность предприятиям и организациям, жителям города, школьникам, самодеятельным артистам районного Дома культуры и участникам клуба «Ветеран» за добрые встречи, радость общения, новогодние подарки. Будьте счастливы и любими! Пусть в ваших семьях будет много света, добра и тепла.

Е. БОБРОВА,
директор Спас-Деменского
дома-интерната.

Чудес на свете много, но ни одно из них не сравнится с чудом материнства. Его магическая сила преображает, озаряет волшебным светом. К сожалению, несмотря на материальную поддержку государства, у нас в районе мало многодетных семей, а ведь семья, дети – вечные ценности. Каждый день они приносят маленькие радости, складывающиеся в большое счастье. Мы решили рассказать о такой семье и отправились в гости к молодой многодетной маме Татьяне Васильевне Писаренко, имеющей четырех очаровательных дочек.

Хозяйка встретила нас на пороге своего уютного дома. На

РАДОСТЬ МАТЕРИНСТВА

Люди, как спички: в самом начале все прямые и мало чем отличаются друг от друга. Но стоит пламени жизненных ситуаций коснуться их, как каждый принимает свою форму, отличную от других. И становится практически невозможно отыскать две абсолютно одинаковые судьбы или хоть чем-то схожие...

Кто-то идет дорогой, ведущей к быстрой карьере и большим деньгам. Кто-то выбирает другой путь, более длинный, но более верный – семью и материнство. Только сам человек может помочь себе разобраться во всем, найти свой истинный путь и пройти его до конца.



улице снег, ветер, а в доме тепло, светло, кругом чистота и порядок, как будто нет маленьких детей. Как же нет? Из комнаты вышла симпатичная маленькая девочка, она с удивлением и детскими непосредственностью разглядывала незнакомых людей.

- Это наша Виктория, ей год и три месяца, - представила мама. – У Вики сейчас интересный возраст, она познает мир, ей все надо потрогать, попробовать на вкус, примерить на себя. Вика любит рисовать и делает это везде, где только может – на полу, на стенах, на мебели.

В подтверждение маминых слов маленькая шалунья принесла специальную дощечку для рисования, улеглась на пол и принялась усердно трудиться. Отвлекали ее внимание лишь звуки из соседней комнаты, это подавала голос крошечная Иринка, ей всего два месяца. Вика на правах старшей подбе-

жалася к кроватке, встала на цыпочки, заглянула в колыбельку. - Вика очень любит сестричку, по-своему о ней заботится, подает игрушки, хотя иногда у нее проявляется ревность, - сказала Татьяна, глядя на дочек и счастливо улыбаясь.

В прихожей стукнула дверь, это пришла из школы девятилетняя Алина – худенькая, как тростинка, большеглазая, симпатичная, не по годам серьезная. Забавная Вика сразу принялась примерять на себя ее шапку и куртку, а Алина поспешила к самой младшей сестренке, бережно взяла ее на руки. Пока мы разговаривали с мамой, она укачала Иринку, налила в бутылочку компот для Вики.

- Алина у нас умница, - похвалила Татьяна. – Хорошо учится, особенно ей нравится математика, любит спорт. Недавно заняла первое место в соревнованиях по бегу, с гордостью при-

несла домой Почетную грамоту, сладкий приз и подарки – все заработано своим трудом. Алина помогает мне по хозяйству, играет с младшими сестренками.

- Я хочу стать учительницей и учить сестричку Вику рисовать и говорить некоторые слова: мама, папа, деда, баба, - вступила в разговор смышленая Алина.

Не застали дома только старшую дочку – семнадцатилетнюю Екатерину. Катя учится в Кировском индустриально-педагогическом колледже и приезжает домой только на выходные.

- Катя уже самостоятельная девочка, умеет распоряжаться деньгами, живет вдали от родных, хотя признается, что скучает по дому, - рассказывала Татьяна с теплотой в голосе. – У нее формируется характер, и хотя мы иногда с нею спорим по тем или иным вопросам, но в

отапливаемой площади жилого помещения с учетом природно-климатической зоны, продолжительности отопительного сезона, расчетной температуры отапливаемого помещения, нормируемого удельного расхода тепловой энергии на отопление жилого дома при печном отоплении.

В связи с принятием Постановления изменились Правила расчета сумм компенсационной выплаты по твердому топливу. Теперь выплата производится с учетом площади отапливаемого помещения, в котором зарегистрирован гражданин, мер социальной

итоге всегда находим общий язык.

Теперь пришло время представить хозяйку дома. Татьяна Васильевна – жизнерадостная мать большого семейства, хлебосольная хозяйка, любит готовить и принимать гостей. На праздники, дни рождения в ее гостеприимный дом приходят живущие неподалеку мама с папой, брат с женой и племянница, приезжают родственники из Белоруссии. Татьяна любит цветы, с ранней весны до поздней осени у нее под окнами благоухают разноцветные растения, она творчески подходит к оформлению придомовой территории. На подоконниках заметили шикарные цветущие фиалки. Окна разрисованы художником-морозом, а цветы у заботливой хозяйки чувствуют себя комфортно, словно на дворе лето. Да и сама Татьяна похожа на фиалку, такая же нежная, обаятельная, женственная, сохранила после родов хорошую фигуру. В ее жизни были и огорчения, и обиды, но она не растеряла доброжелательности, внутреннего богатства. Деловитая, работящая, она дорожит детьми, которых посыпал ей Господь.

- Некоторые думают, что многодетные мамы рожают детей из-за материальной выгоды, - рассуждает Татьяна. – А ведь это совсем не так. Деньги приходят и уходят, а дети остаются на всю жизнь. Я вижу в материнстве свое призвание, и это не громкие слова. Счастье материнства ни с чем не сравнимо. Ты видишь, как ребенок начал улыбаться, агукать, говорить первые слова, делать первые шаги. В каждом возрасте есть своя прелест. Конечно, под иную пору очень нелегко со всем управляться, но, знаете, с рождением ребенка будто открывается второе дыхание, ведь не зря говорят – добро рождает добро.

- Какими ты хочешь видеть своих детей? – спросила у гла- вы женского царства.

- Самое главное, чтобы были здоровыми, росли послушными, добропорядочными, честными, трудолюбивыми, отзывчивыми и достигли своей цели в жизни. Мне и детям служат примером мои родители – Людмила Владимировна и Василий Иванович. Они держат большое подсобное хозяйство, трудятся с утра до вечера и помогают нам во всем, поддерживают материально и морально. Мы живем недалеко друг от друга, и дедушка с бабушкой имеют возможность каждый день нянчить внуков.

Слушала Татьяну, любовалась ее красивыми дочками и думала о том, что женская судьба – вещь очень хрупкая. Хочется пожелать многодетной маме удержать свое женское счастье, а детские улыбки станут достойной наградой за ее нелегкий труд.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из семейного альбома.

Спрашивали – отвечаем

С учетом отапливаемой площади

Слышал, что изменились правила расчета компенсации по твердому топливу. Прошу через газету дать разъяснения по этому вопросу.

В. ИВАНОВ,
г. Спас-Деменск.

С 1 сентября 2012 года изменился порядок предоставления

расчетов коммунальных услуг населению. Они связаны со вступлением в силу двух нормативных правовых актов, принятых Правительством Российской Федерации: Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг №258 и Правил предоставления коммунальных услуг №354. Вышеназванными документами среди других введенены нормативы потребления на твердое топливо (древа, уголь) при наличии печного отопления.

Норматив удельного расхода топлива установлен на 1 кв. м

поддержки для данного гражданина с учетом всех членов семьи, зарегистрированных по данному домовладению.

С учетом этих факторов компенсационная выплата рассчитывается и выплачивается каждому льготнику.

В остальном порядок остался прежним, выплата назначается при подаче заявления и справки о наличии печного отопления, где указывается размер отапливаемой площади.

Т. САПРОНОВА,
ведущий специалист отдела
социальной защиты.

**ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН****Незаконное получение пособия по безработице – наказуемо**

Большинство граждан, получающих пособие по безработице, как правило, добросовестно пользуются предоставленными им правами и выполняют свои обязанности, в том числе своевременно информируют службу занятости о своем трудоустройстве. Однако практика свидетельствует, что отдельные граждане незаконно получают пособие по безработице.

Такие действия безработных являются основанием для привлечения их к уголовной ответственности.

В 2012 году по заявлению специалиста центра занятости населения города Спасс-Деменска сотрудниками пункта полиции по обслуживанию территории Спасс-Деменского района возбуждено три уголовных дела по незаконному получению пособий по безработице.

Три предпримчивые женщины, проживающие в городе Спасс-Деменске, имея единий умысел на хищение чужого имущества, путем обмана предстали в центр занятости фиктивные справки о том, что они являются безработными. На самом деле ответчицы были трудоустроены и получали заработную плату по трудовому договору, но без занесения деятельности в трудовую книжку в отделении социального обслуживания на дому.

Такое безответственное отношение к норме закона, неисполнение обязанностей безработного привели к правонарушениям и повлекли за собой ряд последствий.

Сотрудниками полиции проведена проверка, в ходе которой были установлены факты незаконного получения пособия по безработице на сумму более 85 тысяч рублей.

В отношении гражданок 1968, 1963, 1958 годов рождения возбуждены уголовные дела по статье 159 УК РФ «Мошенничество», ведется следствие.

Т. БАРМЕНКОВА.

ДОРОГА – опасное место!

Когда-то люди ездили на лопашадях и ходили пешком, но вот появились автомобили. Уже более пятидесяти лет на автодорогах всего мира с каждым днем их становится все больше. И чем больше машин, тем больше аварий случается на дорогах. Ужасно, что в ДТП страдают не только водители и машины, но и пешеходы. Ведь есть у человека автомобиль или нет, он все равно является участником дорожного движения. В последнее время люди больше уделяют внимания происходящему на дорогах, задумываются о проблемах безопасности дорожного движения.

За 12 месяцев 2012 года на обсуждаемом участке 2 роты ОБДПС автодороги А-101, 127-330 км зарегистрировано 54 дорожно-транспортных происшествия, где погибли 13 человек, получили ранения 84 человека. Два водителя находились в состоянии опьянения, 5 детей получили травмы. Это не просто цифры. Это чьи-то невосполнимые потери, чьи-то страдание, боль. Хочется верить, что водители и пешеходы примут во внимание эту «черную» статистику и сделают всё от них зависящее, чтобы снизить ее. Дорога всегда манит, по дорогам движется транспорт, а по тротуарам идут люди. И для каждого из них есть свои правила. Это правила дорожного движения, которые нужно знать и соблюдать.

Э. ШИШМАКОВ,
инспектор 2 роты ОБДПС
ст. л-т полиции.

Семейная пара с детьми организовала наркодобро

Одним из приоритетных направлений деятельности органов наркоконтроля является ликвидация наркодобро. Они наносят огромный вред нашему обществу: рекрутят в ряды наркозависимых новых членов, создают зоны антисанитарии и постоянных угроз для безопасности соседей, стимулируют рост преступности в сфере незаконного оборота наркотиков, а также общеуголовных преступлений.

Калужские наркополицейские ликвидировали наркодобро. В центре города его организовали мать двоих детей и ее неоднократно судимый сожитель, которые страдали наркотической зависимостью. В частном доме из препаратов, содержащих эфедрин, они изготавливали наркотики, часть которых потребляли сами, другую – сбывали наркоманам. Почти ежедневно в приюте собирались по 4-5 человек, дом при этом содержался в антисанитарных условиях.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий наркополицейские смогли добиться неопровергимые доказательства преступной деятельности данных лиц. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие. Данное деяние в соответствии со ст. 232 Уголовного кодекса РФ наказывается лишением свободы на срок от трех до семи лет. Также необходимо отметить, что в настоящее время органы опеки и попечительства решают вопрос

о лишении задержанной женщины материнских прав.

Управление ФСКН России по Калужской области напоминает, что информацию о фактах незаконного оборота наркотиков можно передать по телефону - 50-48-00, а также по автоответчику - 50-49-07. Помимо этого на официальном сайте Калужского управления наркоконтроля www.40.fskn.gov.ru вы также можете сообщить нам о данных фактах и задать любой интересующий вас вопрос. Конфиденциальность и анонимность гарантированы.

В Калуге ликвидирована лаборатория с ядами

В своей оперативно-служебной деятельности наркополицейские нередко сталкиваются с волниющими случаями безответственности, которые могут привести к трагическим последствиям.

Управление ФСКН России по Калужской области получило оперативную информацию, что в нефункционирующем здании ВНИИМЭТ находятся химикаты, из которых наркозависимые производят наркотики. Забегая вперед, отметим, что в ходе оперативно-розыскных мероприятий данная информация не подтвердилась. Однако увиденное в заброшенном здании, которое расположено в центре города, вызвало недоумение у оперативных сотрудников. В неохраняемых и даже незакрытых помещениях



Конфиденциальность и анонимность гарантированы.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.

Помогла бдительность полицейского

Ночью 12 января 2013 года, после окончания службы в составе патрульно-постовой группы для обслуживания территории Спасс-Деменского района МОМ ВОД России «Кировский», старшина полиции Александр Данилов (на снимке) возвращался на личной машине домой. Его взгляд привлекла приоткрытая дверь продуктового магазина в хуторе Ново-Александровский. Это полицейскому показалось странным, так как магазин ночную торговлю не осуществлял. Подойдя к открытой двери, он обнаружил сбитый замок. Когда старшина обходилздание торговой точки вокруг, ему навстречу вышел несовершеннолетний парнишка, который сказал полицейскому, что в торговом зале находится мужчина.

Сотрудник полиции тут же сообщил о случившемся в дежурную часть. К нему немедленно была направлена оперативная группа. На месте преступления у

разбитой витрины был задержан неработающий уроженец города Москвы, 1972 года рождения, ранее судимый, проживающий в деревне Верхуличи Спасс-Деменского района.

Похищенный товар (колбаса, один литр напитка «Спрайт», одна бутылка минеральной воды «Нарзан») злоумышленник уже подготовил на вынос и сложил в пакет. 40-летний мужчина так и не стал на путь исправления и пошел на очередное преступление. В отношении его возбуждено уголовное дело. Дальнейшую его судьбу определит суд.

Т. БАРМЕНКОВА.



Управление автомобилем достаточно сложный процесс. Постоянное внимание и концентрация, требуемые от водителя, порой ухудшаются, если водитель позволил себе употребить алкоголь или наркотики, а потом сел за руль. Выходные и праздничные дни – самая «жаркая» пора, когда на дорогах резко возрастает количество пьяных водителей, причем как мужчин, так и женщин. Основной целью

операции «Нетрезвый водитель» стала профилактика нарушений Правил дорожного движения, предупреждение и снижение числа дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, находящихся в нетрезвом состоянии.

Печальная статистика дорожно-транспортных происшествий по вине нетрезвых водителей показывает, что все они происходят вследствие игнорирования ПДД водителями-пьяницами.

В результате проведенной в новогодние праздники операции «Нетрезвый водитель», инициированной управлением ГИБДД УМВД России по Калужской области, сотрудниками Госавтоинспекции на обслуживаемой территории задержано 10 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии опьянения или с признаками состояния опьянения.

В отношении задержанных водителей возбуждены административ-

ные делопроизводства по ст. 12.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ «...Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения...». По решению судов они лишиены права управления транспортными средствами на срок до двух лет. Тем, кто отказался от медицинского освидетельствования, также грозит лишение водительского удостоверения на срок от 1,5 до 2 лет.

Госавтоинспекция призывает всех водителей: чтобы не приносить беду себе и окружающим, навсегда откажитесь от употребления алкоголя за рулем, сделайте это законом своей жизни, не нарушая правила дорожного движения и помните: жизнь у всех одна.

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МОМВД России
«Кировский»
ст. лейтенант полиции.



Из редакционной почты



Вот и за-канчивается праздничный январь, богатый чудесами и подарками. Сколько радости он принес нашим детям: сверкающая огнями новогодняя елка, ароматные мандарины, яркие мешочки с конфетами. А новогодние костюмы пестрели красками и разнообразием. Улыбаю-



Новогодние и Рождественские праздники прошли, и очень хочется сказать слова благодарности работникам нашего сельского Дома культуры, библиотеки и сельской администрации, которые сделали все, чтобы жители Болвы почувствовали в холодное зимнее время тепло общения. Перед Новым годом около учреждения культуры засвятилась разноцветными огоньками красавица-голубая ель. Словно в воздухе на сиреневых кустах засверкали электрогирлянды. На новогоднем вечере зрителям Болвы был представлен спектакль «Свадьба в Кошевке». Под



Неумолимо движется время. Канул в лету век двадцатый. Бурный, перемоловший мир двумя страшными войнами, великими революциями. Век наших судеб и жизней. Для кого-то он спорен и легко осуждаем. Непонятен великим смиренiem моего народа перед вселенскими испытаниями и потерями. Не может мир постигнуть подвига российского духа во всей его простоте и величии и в 21 веке. Понять того, как моя лапотная родина сохранила Землю от коричневой чумы, как крестьяне из земли, чьи деды помнили крепостное право, остановили конец света. В чем сила духа, веры, души?



Погасли на елках гирлянды, отсверкали брызги шампанского, получены новогодние подарки: разные, вкусные и сладкие. Самый дорогой «подарок» спасдеменцы и жители района получили от наших таксистов.

Чудо: проезд по городу с нового года подорожал на 30 рублей, а по району - на 50. И это по воле человека, который организовал, а вернее, зарегулировал услугу. Да, проезд в Москве, в Калуге стоит 100 рублей, но там же и расстояния другие. При посадке в такси включают счетчик, где четко и ясно видишь сумму, которую пассажир должен заплатить. А у нас?

От ул. Октябрьская до больницы – 100 рублей, от Мичурина до рынка – 100 рублей. Люди до

Чужих детей не бывает

щийся Дед Мороз и красавица Снегурочка подарили море добрых эмоций. Но еще больше радости и неподдельного интереса на утреннике принес детворе поступивший в дверь человек с большими коробками в руках. Дети, не ожидавшие такого количества игрушек, были счастливы. Удивились и взрослые, не так часто до-школьную группу сельской школы посещают спонсоры.

Не очерствела душа у этого человека.

Радует, что жив в людях дух сопереживания, сердечной теплоты. Хотя, в общем-то, для чипляевцев он почти чужой человек. Большое спасибо вам,уважаемый Вячеслав Викторович Хлебников.

Воспитатели, родители и дети детского сада с. Чипляево.

Праздники прошли, а приятные впечатления остались

бурныеapplодисменты артистов долго не отпускали со сцены. Потом были розыгрыши, викторины, игры и безпроигрышная лотерея. Никто из зрителей, а их пришло 68 человек, не ушел без подарков. А какой утренник! 31 декабря провели заведующая клубом и библиотекарь нашим деткам! Дед Мороз и Снегурочка, проказница Баба Яга закружили их в хороводе, загадывали загадки, проводили конкурсы и игры. Дети с праздником уходить не хотели. Все вернулись довольные и с подарками.

Каково же удивление было на Рождество, когда в дома постучались ряженые колядующие. Они пели песни, желали хозяе-

вам дома здоровья и благополучия. На следующий день жители деревни были приглашены на Рождественские посиделки, где пели песни, пили чай с домашними пирогами, гадали.

Огромное спасибо от всех жителей Болвы работникам культуры - заведующей Светлане Александровне Мамаевой, библиотекарю Светлане Алексеевне Черновой, главе поселения д. Болва Зинайде Николаевне Киселевой, которые сделали эти праздники такими интересными и светлыми.

**В. АРЕФЬЕВА,
по поручению
жителей д. Болва.**

И в том, что не забыты мы, не забыты деревеньки наши, есть и ваша заслуга, дорогие мои земляки. Вы и ваша газета, как маленький ручеек, не даете высохнуть великой реке Памяти об исчезнувших селах, сельских школах, разрушенные фундаменты которых и есть фундамент будущего величия России, ее не меркнущей славы.

Вдохновения, терпения и мудрости вам, здоровья, пусть счастливы будут ваши семьи! И пусть процветает наша малая Родина!

Спасибо, что не забываете. С трепетом и благодарностью получаю весточку с Родины, вашу газету. Это добавляет мне жизненных сил, как живительная влага родников милой моему сердцу земли. Низкий вам поклон!

**С уважением,
всегда ваш А. КОМАРОВ,
г. Полтава.**

гласно законодательству тарифы на услуги транспорта (к примеру, за проезд на автобусе) принимает областное министерство.

Что касается расценок на услуги такси, то на них не распространяется государственное регулирование тарифов. Они действительно зависят от зарегистрировавшего эту услугу владельца. При установлении расценок должны, конечно, учитываться многие нюансы: марка и вид машины (есть комфортность поездки), состояние дорог, отдаленность, местность и даже наличие конкурентов в данном виде услуг. В настоящее время стоимость поездки в разных районах области колеблется от 60 до 100 рублей.

К сожалению, как верно заметили авторы письма, «аппетиты» наших таксистов возросли. Но они их обосновывают своими проблемами.

Связь времен и поколений

Я знаю, это в памяти, которую мы храним и бережем. Тысячелетняя память о великой России. Она заложена в наших генах, и ничто не сможет ни остановить возрождения великой страны, ни умалить ее величия. Мои дети, внуки и правнуки знают о маленькой сельской школе в с. Новое Носково, о школьном учителе Павле Степановиче Долбике. Знают, как их дед вместе со сверстниками в школу бежал босиком по снегу, азбуку учил при коптилочке. Из ночного мчался в село – война! Мальчишками уходили на войну – в неизвестность. Кровью, жизнями своими сберегли землю свою, дали дорогу веку новому, XXI.

А чем мы хуже москвичей?

бани платят тоже 100, плюс 100 от бани до дома да помывочный билет 110 рублей. Карапу!

Интересно: в администрации города или района кто-то контролирует или утверждает расценки наших уважаемых таксистов? Если уж они равняются на Москву, пусть работают по всем правилам.

**Жители
ул. Мичурина, Трегубова.**

От редакции:

Прокомментировать письмо мы попросили заместителя главы администрации МР по экономике Л. Ф. Иванову, а также обратились в Министерство экономического развития, курирующее данную отрасль, и Министерство конкурентной политики и тарифов, так как со-

гласно законодательству тарифы на услуги транспорта (к примеру, за проезд на автобусе) принимает областное министерство.

Что касается расценок на у-

слуги такси, то на них не рас-

пространяется государствен-

ное регулирование тарифов.

Они действительно зависят от зарегистрировавшего эту услугу владельца. При установлении расценок должны, конечно,

учитываться многие нюан-

сы: марка и вид машины (т

есть комфортность поездки),

состояние дорог, отдален-

ность, местность и даже на-

личие конкурентов в данном

виде услуг. В настоящее время

стоимость поездки в разных

районах области колеблется

от 60 до 100 рублей.

К сожалению, как верно заме-

тили авторы письма, «аппе-

титы» наших таксистов воз-

росли. Но они их обосновыва-

ют своими проблемами.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-953-316-52-06.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в центре города, тел. 8-953-316-42-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-906-508-67-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено. Доставка. Складирование, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица-500 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., проф-

XXX

ПРОДАЕТСЯ коза и козел за-

яненской породы, цена за двоих 25 тыс. руб., тел. 8-910-705-

47-09.

XXX

ПРОДАЕТСЯ черная дубленка, р. 46-48, тел. 2-10-16, 8-910-

607-52-97.

XXX

ПРОДАЕТСЯ коза и козел за-

яненской породы, цена за двоих 25 тыс. руб., тел. 8-910-705-

47-09.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено. Доставка. Складирование, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

Информационное сообщение об итогах аукциона

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о результатах прошедшего аукциона по продаже муниципального имущества - автомобиль HYUNDAI Sonata легковой, 2007 года изготовления, идентификационный номер (VIN) X7MEM41HP7M035922, модель, номер двигателя - G4GC 7B210315, номер кузова - X7MEM41HP7M035922, шасси - отсутствует, цвет кузова (кабины) - черный.

Продавец - администрация муниципального района «Спас-Деменский район».

Дата и место проведения торгов: 25 января 2013г в 10:00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет №2.

Количество поданных заявок: две.

Лица, признанные участниками торгов: Субеев Равиль Касымович, Рамазанов Абдулназар Магомедзагирович.

Цена сделки: 259245(Двести пятьдесят девять тысяч сорок пять) рублей.

Покупатель: Субеев Равиль Касымович.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в районной общественно - политической газете «Новая жизнь» от 12 декабря 2012 г. № 100(9214).

ИНФОРМАЦИЯ

Администрации сельских поселений	Численность муниципальных служащих	Фактические затраты на содержание за 4 квартал 2012 г. (в том числе начисления на оплату труда)
СП «Деревня Болва»	1	88,5 тыс. руб.
СП «Село Буднянский»	1	82,3 тыс. руб.
СП «Село Лазинки»	1	76 тыс. руб.
СП «Село Любунь»	1	88,5 тыс. руб.
СП «Деревня Нестеры»	1	85,4 тыс. руб.
СП «Хутор Новоалександровский»	2	131,4 тыс. руб.
СП «Село Павлиново»	2	140 тыс. руб.
СП «Деревня Теплово»	1	88,5 тыс. руб.
СП «Деревня Понизовье»	1	88,5 тыс. руб.
СП «Деревня Снопот»	1	88,5 тыс. руб.
СП «Деревня Стайки»	1	86,8 тыс. руб.
СП «Село Чипляево»	2	139,5 тыс. руб.

Зимняя рыбалка на Снопотском озере.



Анекдот в тему:
Чемпионат по зимней рыбалке на седьмой день закрыла бригада наркологов.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».